

# 广州公交爆燃 致2死32伤



新华社广州7月15日电（记者 扶庆 吴涛）据广州市公安局15日晚间通报，当天晚上广州市海珠区广州大道南敦和路口南向方向一台公交车着火，截至22时30分，事件共造成2人死亡，32人受伤。

通报称，15日19时46分，广州警方接群众拨打110报警，称在海珠区广州大道南敦和路口（北往南方向）有一台公交车着火。接报后，警方迅速指令交警、消防、派出所等警力到场处置，并通知120医护人员到场救助伤员。至当日20时03

分，现场明火被扑灭，公交车后部受损较为严重。

目前，所有伤员均已被及时送往医院进行救治，现场交通秩序已恢复正常。事件发生后，省市有关领导第一时间赶到现场指挥、部署事件处置工作，要求在全力以赴救治伤员的同时尽快查清事实。

目前，广州警方正组织力量抓紧对车辆起火原因开展全面调查。

图为7月15日晚，事故现场，发生爆炸的公交车只剩下铁架子 新华社发

## 西宁机场停车场爆炸

### 未对机场运行造成影响

据新华社北京7月15日电 记者15日从民航局获悉，西宁机场停车场爆炸未对机场运行造成影响。

据西宁机场工作人员介绍，15日13时40分左右，西宁曹家堡机场停车场发生爆炸事件。爆炸物体被安置在停车场角落的垃圾桶里，爆炸时有清洁员在场。

据初步了解，爆炸发生后有关部门迅速出动武警、公安、防爆警察封锁现场，并立即移除现场车辆，目前正在排爆排查中。目前还没有人员伤亡报告，机场能正常运行。

### 按计划完成西沙作业

## “981”钻井平台转场海南

新华社北京7月15日电 记者15日从中海油田服务股份有限公司了解到，中海油田服务股份有限公司（“中海油服”）运营管理的“海洋石油981”钻井平台已于7月15日结束在西沙中建岛附近海域的钻探作业，按计划顺利取全取准了相关地质数据资料。

由中海油服总包提供一体化服务的此次钻探作业，工程进展顺利，未遭受台风等恶劣海况及天气影响。同时项目管理得力，优化了钻井设计，提高了作业效率，确保了作业按期顺利完成。

“海洋石油981”钻井平台将按计划转场至海南岛陵水项目作业。

### 青海省委原常委

## 毛小兵被立案审查

新华社北京今日电 日前，中共中央纪委对青海省委原常委、西宁市委原书记毛小兵严重违纪问题进行立案审查。

经查，毛小兵利用职务上的便利为他人谋取利益，索取、收受巨额贿赂；与他人通奸。

毛小兵的上述行为已构成严重违纪，其中受贿问题已涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予毛小兵开除党籍、开除公职处分；将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

### 湖南政协原副主席

## 阳宝华被开除党籍

新华社北京7月15日电 日前，中共中央纪委对湖南省政协原党组副书记、副主席阳宝华严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查，阳宝华利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂；与他人通奸。

阳宝华的上述行为已构成严重违纪，其中受贿问题已涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予阳宝华开除党籍处分；将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。



## 联想如何成功 启动巴西运作，一鸣惊人？

收购便联想成功打入这个金砖国家快速增长的科技市场。联想巴西总裁丹·斯通 (Dan Stone) 和瑞信巴西并购业务部董事李奥纳多·卡布拉 (Leonardo Cabral) 在 [credit-suisse.com/lenovo](http://credit-suisse.com/lenovo) 为您揭秘。

